



区四套班子领导现场调研建乐校区二期工程



2月26日上午,我校近7500名学生走进课堂,迎来开学第一课。区领导顾明、孙恩明、刘宝宏在教育局周明龙、张晋等领导的陪同下,走进我校建乐校区,检查指导开学工作,并重点就建乐校区二期工程进行了商讨。

区四套班子及教育局领导一行查看了建乐校区的校园环境,我校周明亮校长结合校区周边居民的人口分布情况,就二期工程的规划方案做了详细的工作汇报。顾明、孙恩明、刘宝宏、周明龙等领导纷纷就二

期工程的功能定位、建设规模、周边环境、设计方案在现场进行了商讨,并提出了具体意见。

区委常委、宣传部长顾明希望工程在力求美观大方的同时,考虑对空间的合理利用,提高土地资源的利

用效率。区教育局局长周明龙针对三套设计方案,特别强调教学楼、报告厅、专用室以及校园景观要布局合理,既保证功能性和实用性,又要利于校园美化和文化氛围的营造。周明亮校长表示,将把提出的修改性建议和意见及时反馈给设计单位,使规划设计更具可行性和现实性。

据了解,我校建乐校区二期工程目前处于规划申报阶段,前期已经完成了环评、交通分析、国土测量、建设用地许可等程序。新建工程占地近35亩,毗邻文昌东路,建成后将成为景观学校,计划今年秋学期部分楼群投入使用。张新

欢天喜地闹元宵

一年一度正月半,欢天喜地闹元宵。为进一步弘扬中华优秀传统文化,推动中华优秀传统文化进校园,促进文化传承创新,营造良好节日氛围,我校于3月2日下午,在各班开展了元宵节主题队会。

一、二年级各班教室里传来阵阵欢声笑语,原来同学们正在介绍他们的花灯呢!中、高年级同学大多在猜灯谜,他们时而苦思冥想,时而互相讨论,气氛相当热烈。

孩子们在活动中了解元宵节的由来和习俗,在增进师生感情的同时,也让同学们再一次感受到班级大家庭的温暖。

“小正月”精彩纷呈,年味儿在此时得到升华,无限欢乐在实小!

许欣岑



走进市科技馆 感受科技魅力

伴着拂面的清风,三月就这样来了。三月是我校的“春季校外实践月”,以“游”代“教”,是我校实施多年的一项学生社会实践项目,今年将积极尝试“行走的课堂”课程化。日前2018年春季校外实践体验课程拉开帷幕。

3月7日至3月9日,我校组织三年级1200多名学生分四批参观了扬州市科技馆。在科技馆里,志愿者和老师带领孩子们一起

参观了各个场地,孩子们在浩如烟海的科技馆里惊奇不已。各种融合高科技和互动性于一体的机器人,以及



神舟飞船和天宫号让孩子们大饱眼福;“趣味摸高”“拉力测试”等科学体验项目让孩子过足了瘾;集生活

安全和生产安全为一体的综合体验式安全教育让孩子们在身临其境中深受教育。

王翔



游扬州科技馆 三(2)班 姜天扬

星期三,老师带着我们去扬州科技馆。天空下着绵绵细雨,丝毫没有停止的意思,但仍然不能浇灭我们的激动之情。

我们来到了科技馆,一栋巨大、奇特的建筑物出现在我的眼前。啊,这么大的房子!里面该有什么好玩的呢?我有点迫不及待了。

科技馆里有许多新奇

的东西,有打陨石、倾斜小屋、镜子迷宫……最令我难忘的还是倾斜小屋。我刚走进去,顿时眼花缭乱,同学们发出了一阵尖叫声。我费了“千辛万苦”才走了出去,心里想:唉,真是寸步难行啊!

紧接着,我又来到“自己拉自己”。我坐在椅子上,手抓着绳子,使出了九牛二

虎之力,也没能把自己吊起来,倒把自己累得筋疲力尽。同学们不禁有疑问了:自己挺轻,为什么几个身强力壮的同学来拉,也只能勉强吊起呢?这时,老师为大家一一讲解:“同学们,这是因为引力,就像你在地球二十几斤,到火星说不定有六十斤。而到水星也可能只有十几斤呢!”哦,引力真是

一个让人摸索不透的东西。我也在为自已多了一滴“墨”而沾沾自喜。

还有一个玩意儿,你拍一下它,中间的洞就冒出了浓浓的烟,自从有了这个“新大陆”,同学们都为它“疯狂”。大家“齐心协力”拍打着它,中间的洞源源不断地冒着浓烟。

这次科技馆之游,让我感受到科学真正的风采,那风采真是独一无二!

(指导老师:何玉珍)

欢度元宵

五(3)班 高畅

一年一度的元宵节到了,班里组织了丰富多彩的庆祝活动。

下午,同学们都将自己喜爱的花灯带到了学校里,我也不例外。我的灯是荷花状的,它全身都是梅红色的,只有荷叶是碧绿色的。虽然它没有那么精致,但着实让我越看越喜欢。

班队课时,同学们都将花灯拿了出来。这些灯多式多样,形状各不相同,但不管是什么样的,每个人的灯都寄托了自己美好的心愿。

最激动人心的“猜灯谜”到了。大家争先恐后地抢着说,因为出的题都不算太难。但是,李乐璇出的题,却把我们难住了。谜面是:疑是地上霜(打一口头语)。顿时同学们七嘴八舌地讨论了起来,而我却一个人思索着:咦?这“疑是地上霜”和“口头语”又有什么关联呢?正当我抓耳挠腮时,李乐璇说话了:“答案是‘不明白’。因为‘疑’是不明的意思。‘霜’是白色的,合起来便是‘不明白’。”哦!听她这么一解释,同学们都恍然大悟。接下来,轮到出题了。我的谜面是:风平浪静(打一城市名)。但是,很快就有同学叫到:“宁波!”“哼!算你厉害。”“再来一题!”我还是不甘心。“举重比赛(打一成语)”嘿嘿,这下总不会有人答出来吧!我正暗自高兴,但就在这时,已经有同学猜到了,是“斤斤计较”。哎,怎么这么快就又被猜到了呢?

就这样猜着,玩着,笑声回荡在教室上空,同学们度过了一个愉快的元宵节!

(指导老师:窦久霞)

衣以载道,以服为礼

——校园内的靓丽风景

“礼仪之始,在于正衣冠”。2017年7月,学校启动了校服“换装工程”,经过前期长达三个月的调研、邀约、洽谈、议价、试装等流程,才最终定案,进入生产周期。到今年2月份,全校一年级新版校服基本发放到位。穿上新校服的一年级学生,成为校园里一道靓丽的风景。



礼服 富有动感,展现智慧和理性。



夏装 简约精巧,尽显阳光活力。



冬装 既是内在修养的表露,也是对他人的尊敬。



运动服 展现朝气蓬勃的精神面貌,稳重中更添朝气。

一个人可以走得更快,一群人可以走得更远,当我们手挽在一起,可以化身成为靓丽的风景!